

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 27.07.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42
състав**, в закрито заседание на 27.07.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калин Куманов

като разгледа дело номер **4477** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на [фирма], ЕИК по Булстат:[ЕИК], подадена чрез адв.Б., срещу Акт за дерегистрация по ЗДДС № 220992104105240/17.12.2021 г., издаден от орган по приходите при ТД на НАП-гр.С., потвърден с Решение № 424/21.03.2022 г. на Директора на дирекция "ОДОП"-гр.С. при ЦУ на НАП.

Съдът не констатира към момента основания за недопустимост на жалбата. Делото следва да бъде насрочено за разглеждане в открито съдебно заседание. На жалбоподателя следва да бъде даден срок до датата на съдебното заседание, в който да посочи всички доказателства, които иска да бъдат събрани, както и да представи писмените такива.

Така мотивиран, Съдът

РАЗПОРЕДИ

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 15.09.2016 г. от 14,30 часа, за когато да се призоват страните:

- 1.Жалбоподател: [фирма] - чрез адв.Б..
- 2.Ответник: Директор на Д"ОДОП"-С. при ЦУ на НАП.

Да се уведоми за делото СГП.

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест да установи съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, от които черпи благоприятни за себе си правни последици, като може да ангажира всички допустими доказателства.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с представените от ответника по жалбата писмени доказателства към административната преписка, в кориците на делото и в случай че ги оспорва – да стори това с писмена молба, с

препис за другата страна в 7 дневен срок от датата на съобщението.

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест да установи размера, естеството и произхода на всички свои задължения, относими към предпоставките за дерегистрация по ЗДДС, както и размера на своите активи и пасиви към момента на издаване на обжалвания Акт за дерегистрация по ЗДДС.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя за така насроченото с.з. да формулира задачи за вещо лице по съдебно-счетоводна експертиза за установяване размера на задълженията си по пера, както и размера на активите и пасивите си за целите на преценка дали са основанията за дерегистрация по ЗДДС.

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствената тежест да установи съществуването на фактическите основания, посочени в обжалвания акт, компетентността на издателя му, както и изпълнението на законовите изисквания при издаването му.

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя за така насроченото с.з. да представи:

1. Удостоверение за съществуването и представителството на [фирма].
2. Приложените към жалбата и представените в хода на проверката счетоводни документи, подписани от лицето, отговорно за осъществяване на стопанските операции в [фирма].

ЗАДЪЛЖАВА ответника за така насроченото с.з. да представи

1. Акт за регистрация на жалбоподателя по ЗДДС, заявлението за регистрация и всички приложения към него документи.
2. Подписан със саморъчен или електронен подпис екземпляр от Протокол № 22221517068032/02.05.2018 г., издаден от орган по приходите при ТД на НАП-гр.С..
3. Всички РА, цитирани в обжалвания Акт за дерегистрация по ЗДДС, заедно с РД към тях, както и пояснение дали са обжалвани и в случай че не са, на кои дати са влезли в сила.

Преписи от разпореждането да се връчат на страните заедно с призовката.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: